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REPUBLIQUE FRANGAISE




PIÈCES À FOURNIR 
LA PRÉSENCE DES ÉPOUX EST OBLIGATOIRE AU DÉPÔT DU DOSSIER QUI DOIT ÊTRE COMPLET

MERCI DE BIEN VOULOIR PRENDRE RENDEZ-VOUS AU 04.67.10.41.00
( 
Acte de naissance (copie intégrale ou extrait avec filiation) - ORIGINAL
Comprenant toutes les mentions marginales, à demander dans la commune du lieu de naissance et délivré depuis moins de trois mois à la date du dépôt du dossier.

Toutes les personnes de nationalité française nées à l’étranger ou ayant acquis la nationalité française doivent demander leur acte de naissance au : Service Central de l’Etat Civil – 44 941 NANTES Cedex 9
( 
Pour les ressortissants étrangers :
   Acte délivrée par la ville de naissance du pays d’origine ou par le consulat ou l’ambassade du pays en                                                France, les documents en langues étrangères doivent être traduits par un traducteur assermenté en France (Cours d’Appel).
 Datant de moins de six mois au moment du dépôt du dossier.

    Certificat de coutume et de célibat, capacité matrimoniale établi par les autorités compétentes ou la représentation diplomatique (consulat ou ambassade) du pays étranger en France indiquant le contenu de la loi dont le partenaire étranger est ressortissant (dispositions relatives à la majorité, à la qualité de célibataire, aux mesures de protection…)
Apatride et réfugié(e) politiques :
Délivrée par l’office français de protection des apatrides et réfugiés(ées), datant de moins de trois mois au moment du dépôt du dossier.
Si l’un des futurs conjoints ne parle ni ne comprend le français, prévoir la présence d’un interprète-traducteur assermenté. Nous fournir la photocopie de sa carte professionnelle.

· Pièce d’identité : l’Officier d’Etat Civil doit s’assurer de l’identité des futurs conjoints par la production d’une pièce d’identité (carte d’identité ou passeport) ORIGINAL et PHOTOCOPIE.

· En cas de double nationalité (hors nationalité Française), les pièces d’identités de chacune des nationalités devront être présentées ainsi qu’un certificat de coutume établi par les autorités compétentes. (nous consulter).
(
Justificatif de domicile à vos noms et prénoms daté de moins de 3 mois (quittance de loyer, facture électricité/gaz, facture de téléphone fixe, avis d’imposition ou de non-imposition, avis de taxe d’habitation (et non taxe foncière), attestation ASSEDIC, attestation d’assurance habitation…) – ORIGINAL et PHOTOCOPIE
(
En cas de mariage sur le lieu de domicile des parents photocopie d’une pièce d’identité d’un des parents (carte d’identité ou passeport) et un justificatif de domicile daté de moins de 3 mois au nom d’un des parents (bail locatif, quittance de loyer, facture électricité/gaz, facture de téléphone fixe, avis d’imposition ou de non-imposition, avis de taxe d’habitation (et non taxe foncière), attestation ASSEDIC, attestation d’employeur…) ORIGINAL et PHOTOCOPIE.

(
En cas d’hébergement Attestation sur l’honneur de l’hébergeant en indiquant la date de l’hébergement, justificatif de domicile de l’hébergeant (original et photocopie), pièce d’identité de l’hébergeant (photocopie), ainsi qu’un justificatif de domicile daté de moins de 3 mois (voir justificatif ci-dessus) au nom et prénom de l’hébergé (original et photocopie).
(  En cas de divorce à l’étranger : nous consulter.
(  En cas de curatelle ou tutelle : nous consulter.

· Remplir les imprimés ci-dessous :

· Attestations sur l’honneur de domicile et de non parenté et d’alliance
· Renseignements

· Attestations sur l’honneur de non mariage ou de non remariage
· Remplir l’imprimé « Témoins du mariage »

Indiquer les noms, prénoms, âges, professions et domiciles des témoins :

La loi exige 2 témoins au minimum, 4 au plus, sans distinction de sexe ni de nationalité, majeurs. Les parents peuvent être témoins de leurs enfants majeurs. (joindre la photocopie de la pièce d’identité de chaque témoin + signature de chaque témoin).

(
Enfants : en cas d’enfants en commun, fournir la copie intégrale de l’acte de naissance de chaque enfant daté de moins de 3 mois ainsi que le livret de famille.
· Le Certificat du Notaire - s’il est fait un contrat de mariage. 
(le fournir au minimum 15 jours avant la cérémonie).

· Quand l’un est veuf/ve l’acte de décès du précédent(e) conjoint(e) ou, l’acte de naissance portant mention du décès (moins de 3 mois).

